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Αθρόα συνεχίζεται η προσέλευση στην έκθεση ‘‘Κεραμέων Έργα’’  
Μεγάλη είναι η επισκεψιμότητα πολιτών αλλά και μαθητών σχολείων στην έκθεση ‘‘ΚΕΡΑΜΕΩΝ ΕΡΓΑ’’ που πραγματοποιείται στα Παλαιά Δημοτικά Λουτρά της Πάτρας. Η έκθεση που γίνεται με την επιμέλεια του Χάρη Κανελλακόπουλου Διακοσμητή, και Ξενοφώντα Παπαευθυμίου Μουσειολόγου, με θέμα: ‘‘ΚΕΡΑΜΕΩΝ ΕΡΓΑ’’ από το Τσανάκ-Καλέ στα νεοκλασικά κεραμουργήματα παρουσιάζει για πρώτη φορά στο κοινό της Πάτρας δεκάδες αξιόλογα δείγματα μιας άλλης εποχής τα οποία βρίσκονται σε ιδιωτικές συλλογές στην Πάτρα και στον Πύργο και προσφέρθηκαν για να εκτεθούν.
Οι ξεναγήσεις στις οποίες παρουσιάζεται με ένα απλό και κατανοητό τρόπο η διαδρομή της κεραμικής τέχνης και των Ελλήνων μαστόρων της από τα παράλια της Μικράς Ασίας (Τσανά Καλέ) μέχρι τον Εύξεινο Πόντο, το Αιγαίο πέλαγος και τον κορμό της Ελλάδος, που έχει αναλάβει ο Μουσειολόγος Ξεν. Παπαευθυμίου, γίνονται κατόπιν προσυννενόησης στο 6976.359769.

Την Τετάρτη πολλά μέλη από τις Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις Κοινο_Τοπία και Οικολογική Κίνηση Πάτρας ξεναγήθηκαν στα δημιουργήματα της κεραμικής τέχνης που εκτίθεται στο χώρο μέσω μιας πολύ ενδιαφέρουσας περιδιάβασης στο χώρο, στο χρόνο και τις ρίζες μας. Την ξενάγηση μεταξύ άλλων παρακολούθησαν και συμπολίτες που προσεγγίζουν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τις δράσεις αυτές όπως ο ποινικολόγος και συγγραφέας Παύλος Μαρινάκης, η αρχαιολόγος Σεβαστή Σημαντήρη, ο φιλόλογος Γιάννης Λιτσαρδόπουλος, η διακοσμήτρια Τασία Κολοκοτσά κ.α.
Λίγο αργότερα η σκυτάλη πέρασε στη μέση εκπαίδευση και στο 2ο Εσπερινό Γυμνάσιο Πατρών, το οποίο με τη συνοδεία της Δ/ντριας του Αντιγόνης Κάντζαρη, 6 εκπαιδευτικών και 45 μαθητών επισκέφθηκαν και ξεναγήθηκαν στην έκθεση. Οι επισκέψεις συνεχίστηκαν την Πέμπτη με το 10ο Δημοτικό σχολείο Πατρών και το ΕΠΑΛ συντήρησης έργων τέχνης. 
 Η έκθεση θα είναι ανοιχτή για το κοινό μέχρι και την Τετάρτη 28 Οκτωβρίου 2009 10πμ-1μμ και 6μμ-9μμ Το Σάββατο και Κυριακή η έκθεση θα είναι ανοιχτή 10πμ-2μμ ενώ τις Δευτέρες ο χώρος θα είναι κλειστός.
Στην έκθεση συμμετέχουν με έργα από τις συλλογές τους οι Χάρης Κανελλακόπουλος, Δημήτρης Ρουσόπουλος, Χρήστος Καρατζάς και ο ζωγράφος Νίκος Νικολάου ενώ παρουσιάζεται υλικό από το αρχείο του Πολιτιστικού Κέντρου Πάτρας – Μουσείο Λαϊκής Τέχνης. 
Την υποστήριξη οργάνωσης της έκθεσης έχει αναλάβει η ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ τελεί δε υπό την αιγίδα της Αντιδημαρχίας Πολιτισμού και της ΔΕΠΑΠ.
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